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Clase auxiliar # 11

Repaso general

Sefiale si cada una de las siguientes afirmaciones es verdadera, falsa o depende de alguna(s) condi-
cion(es). Argumente todas sus respuestas.

1. En un modelo de regresién lineal clasico con datos de panel, se estudia los rendimientos
individuales de futbolistas profesionales (variable y) explicados por caracteristicas exdgenas (variables
x). Si el campeonato es corto se prefiere efectos aleatorios y si el campeonato es largo se prefiere
efectos fijos.

2. Convergencia en distribucién implica convergencia en probabilidad.

3. Para testear problemas de regresores enddgenos, se debe regresionar los residuos ¢ en
s . . « . A ! .
funcion de las variables explicativas z, es decir, &; = «a; + x;7 + u;. Si rechazo v = 0, no hay
problema de endogeneidad.

4, En un modelo con heterocedasticidad no es posible estimar un modelo donde la varianza
de cada residuo sea distinta.

5. OLS es el mejor estimador lineal insesgado si y solo si los errores € del modelo distribuyen
/
normales con esperanza cero y E(ce' ) = o*Idy.

6. Un estimador sesgado puede ser consistente.

7. Utilizando datos de panel y en un modelo de regresion lineal, nunca el efecto fijo podra so-
lucionar el problema de endogeneidad por la variable no observable correlacionada con los regresores
observables.
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Para testear problemas de heterocedasticidad una alternativa es regresionar los cuadrados
de los residuos, £2, en funcién de los cuadrados de las K variables explicativas , es decir, &;° =

YR @2 + u;, , donde se debe omitir la constante para todos los individuos ¢ = {1,.., N'}.

Suponga usted dispone de datos de panel balanceado con 10 millones de individuos obser-
vados en T" > 2 periodos de tiempo. Al estimar el modelo con efecto fijo, necesariamente se deben
estimar los 10 millones de coeficientes para cada efecto fijo.

Un modelo de regresién lineal posee K —1 regresores exdgenos y solo un regresor endégeno.
El estimador de OLS sera insesgado para los K — 1 coeficientes de regresores exdgenos.

En el modelo clasico de minimos cuadrados ordinarios, incluir variables irrelevantes exégenas
jamas causara sesgo en las estimaciones de [3.

Es deseable que el porcentaje de varianza del EC'M atribuido al componente de covarianza
sea lo mas bajo posible.

Si existe una variable X1 que no estamos seguros de incluir en un modelo, es siempre
mejor incluirla.

Y -9)?

ST resulta ser un indicador de ajuste
1—=1\Y~Y

En un modelo de series de tiempo R? = 1

enganoso.

Los errores poblacionales de un modelo de regresién miultiple necesariamente deben sumar
cero.

Es imposible mejorar la confianza y la potencia de un test de hipétesis simultaneamente.



